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?nml Swpblywh Sundwé wjwh
hst:rrlq bYwinwnbuwyGbnp wep | COnwotly (—— mu::é“ gl
: NN | (u5+u6) "éwu $nGnwyht dwu
1 2 3 4 5 6
1000 EEEESLUE - Gaaoiro UG! 7052526,790 | 4915625,800 | 2136900,990
(nnn 1100 + wnnn 1200+winn 1300)
wyn pyntd
1100|1. 3UPYLPQ 64 SNFPREN 7100 1296874.,4 1296874.,4 X
(nnn 1110 + wtinn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
w)n pyntd”
1110]1.1 QnijpwjhlG hwpytip whGwnd qnijphg 7131 459177 459 177,0 X
wjn pyntd”
Anijpwhwpl hwiw)lplbph Jupswlywb tmwpwéplbbpnid qunlynn
111 2tGptiph L phGnipjnLGGEph hwdwp, nphg’ Iz atse drdies A
dhahywlwl whadwlghg 22 857,0 22 857,0
hpwywpwlwywlw whédwlghg 14 456,0 14 456,0
1112 3nnh hwpy hLuLSwJ['prbnh Jupswlw tnwpwéplbipnid gunlynn 403320| 403320 X
hnnh hwdwn, nphg”
Qjnin. Gowlwynipjwl hnnbip 34 978,0 34 978,0
ns qjnin. Gpwlwynipjwl hnnbip 5 354,0 5 354,0
Ulzwnd gnyph hwpy, nphg* 381 532,0 381 532,0
Wlpwnd gnuygh hwny /hpwjwpwlwywl wudwlghg/ 55 268,000 55 268,000
Wuownd gnuph hwpy /phghywywu wubwughg/ 326 264,000 | 326 264,000
1120 1.2 QnijpwjhG hwpybp wyp gniyphg 7136| 726851,4 726851,4 X
wyn pyntd’
1121 Qnipwhwply thnfuwnpwihonglbiph hwdwp 726 851,4 726 851,4
1.3 Uypwbplbph oquuwuqnpéiwb Ywd qnpénilGtnipjw
1130 hnuiuGiugdut priynintejul JewnGhn 7145| 90846,00 90846,00
wyn pyntd”
1131| Sbtnwywh wnntppbip i 90846,001 90846,00 X
(nnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + wnn 1137 + wninn 1138 +
wnn 1139 + wnnn 1140 + nnn 1141 + innn 1142 + wninn 1143 +
wnnn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnn1148+uwnn1149+wnnn1150)
wjn pynid”
w) 3wiwylph nwpwépntd Gnp 2tGptnh, 2hGnepntGGEph
1132 (GGpwnjwyg ng hhdOwywa) 2hGwpwpnepntb (nbnwinpdiwa) 18000,0 18000,0 X
pntjinynipjwl hwiwp (nnnn 1133 + winn 1334),
nphg"
1133 ww) Ipd0wlwh 2hbGnipynilGlEph hwdwnp 18 000,0 18 000,0 X
1134 wp) Ng hpdGwlwh 2hGnipntGGEph hwdwp 0,0 X
q) Iwdwjlph Jupswlywh nwpwépnid 2tGptinh,
1136 2hGnipyniGhEph, pwnwpwhGwlwb wyp opjklywnGtph 100,0 100,0 X
pwlniwl pnypnynipjwl hwiwnp
n) Iwdw)lph nwpwépnid ngbithg fudhspltiph L (Ywd)
Shuwhuninh wpunwnpwiph Jwdwneph, huy hwlpwjhG uGGnh
1137 opblunGbpnLs” nqbihg fushspbbnh b (Lwd) Shuwtunuh 27 364,1 27 364,1 X
wpunwnpwlph hpwgiwh pnijpinynipjwl hwiowp, Gneyb pyntd”
-nqbLhg fudhspGtiph hpwgdwl hwdwn hhd. 2h6 Gepuncd 15434,1 154341




GUwdwnwwnbuwybbpp

3Inny
wéh
NN

Swpbiwl S)ndwé wiwh

ClnwakGp
(u.5+u.6)

wjn pynid’

Jwnswlwl
dwu

$nlnwjhl dwu

2

4

5

6

-Sfuwfuninh hpwgiwl hwdwn hhdGwywh 2h0 GEpuntd

11 930,0

11 930,0

1138

B) Iwdwlph mwpwépnild pwgopjw Jwdwnp Juqliwytpwbnt
pnijinynipjwl hwdwnp

3 589,8

3589,8

1139

q) Iwdwylph nmwnwépntd hbnniy Jwethph, wkfubhluwlwb
henniyGtph, hbnnityugdwé quabiph dwlpwéwfiu wrlnph
ytwtpnud htinney Junetihph, wntfubhyuywb henniyGeph,
htnnijuwgdwé quagtiph Jwdwnph pniyindnipjwl hwdwp

10 800,0

10 800,0

1140

£) Jwdw)lGph nwpwdépnLd wrlunph, hwlpwjhG uGhnh,
qqundwhph, whnidny fuwnbph b ypswlwiuwnbph
Juaiwybpwydwh opjtywnGtpp, pwnbhplbtpp (uwniGwbbpp),
fuwnwuwnGbpp dwdp 24.00-hg htinn wfuwwnbint pnipnynipjwl
hwdwn

3350,0

3350,0

1141

p) Iwdwpwnwpwjhb YwinGGtnphl hwiwwwwwufuwb Gplwh
pwnuwph L pwnwpwjhG hwiw)Gpltph nmwpwépnid pGuwbh
YtGnwbhGEp wwhbint pnyypnynipjwl hwdwp

1142

p) wdwjlph nmwpwdpntl wpwnwphl gnjwagn nbnwnpbpnt
pnujinynipjwl hwiwnp

18 062,1

18 062,1

1144

dw) Iwdw)lph nmwpwépntd (pwgwnenipjwdp pwnwjhl
hwiw)Gpltph) dwpnwwnwp twpunt (pwgwrenipjwip
GppninwjhG mwpuhbtph) dwowjnipjntl hpwlwbwgbbnt
pnijinynipjwl hwdwnp

0,0

1145

dp) Qwllywndtp dhwnwnlbEphg wwwnpwuwnywdé hpbph
dwlpwéwiu wenijwdwneph pnijinynipjwl hwidwp

100,0

100,0

1146

dq)3wdwjuph wudwunwdp $hpdwihu wujwunwdubnpnud
oquwagnpdbinL pnujpnynipjwl hwdwp '

600,0

600,0

1147

dn)luwunLelutpnid , Ypwywyutpnid inGhubhywywlu hennyubph
Jwbdwnph pnijinynipjwl hwdwn

3180,0

3180,0

1148

dt)3wdwjuph nwpwdpnd hwupwhu ulunh YuwauwybnpwJwl
W hpwgdwl pnijinynipjwl hwiwp

3640,0

3640,0

1149

3ngbhwlquunh dhuwlwwnwnniejwl dwrwjnipjntultph
hpwywuwgnwd

2000,0

2000,0

1150

Ywnwnyth, nhuynintyh, pwnuhgh, uwntuwih W 2ngbpwnuhph
hwdwn® opwgniLgwjhl tnwpyw hwdwp

60,0

60,0

1150

1.4 UypwGpGtiph Swunwlwpwpniihg b dwnwjnipyniGGbph
Jwwinignuihg wjp wwpwwnhp yewplbp

wjn pynid’

7146

20000,0

20000,0

1151

Swiw)Gph pynipb Yowpynn wybwnmwlwh nnippbip
(nnn 1152 + ininn 1153 )

wjn pyntd’

20000,0

20000,0

1152

w) Lwnwpwghwywb Ywgnipjwl wywnbp gpwbgbint, npwig
dwuhb pwnwpwghlGtphG YypyGwyh Jywjwlywdasp,
pwnwpwghwlywb Ywgnipjwl wlwmbpnid juwnwpwd
qpwnntdbbpnid thnthnfunipyniGGbp, |pwgnudGep, nunnnudGbp
Ywuwwpbnt b yGpwlwlqbiwh Yuwwwlgnipjwip
Jyuwywlwblbbp nwint hwdwp

4 000,0

4 000,0

1153

p) Lbnnwnpwwb qpuubklywybbph Yynndhg Gnunwpwlwb
SwnwjnipjntGbbp Yuwwnwpbnt, Gninwpwlwh Yupgny
Juydbpwgywé thwunwpnpbiph YpylGophlGuybtip mwint, Goywéd
dwnadhGGeph Ynndhg gnpéwpplbph Gwhiwqékp L nhdnwdGbp
Ywquakint, hwunwpnpbiph wwnskGbp hwibint L npwighg
pwnyuwoéplbip mwnt hwdwp

16 000,0

16 000,0




Inny Swpbljwh unywé wiwh
hs;\‘l’,}l bywinwnbuwyGtng wéh | Clnwotty wul;“é“ peiesd)
NN | (u5+u.6) g $nGnuyht Swu
1 2 3 4 5 6
1200|2. mUcSNLULUL ArUUUSLNNILEN 7300| 5245441,09 | 3108540,10 | 2136900,99
(innn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn, 1240 + wninn 1250 + ninn
1260)
w)n pyntd’
2.5 0Gpwghl GpphG wwwnnbGwlywh npwiwzGnphGbp®
1250 uinwgywe Ywnwywpdwd ) SwlwnnwyGtnhg 7331| 3108540,1 3108540,1 X
(nnn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + winn 1258)
nphg’
1251 w) Mbwnwlwh pjnigtihg $hlwbuwlywh hwiwhwppbgiwh 3105489,7| 31054897 X
ulygpnilpny wpwiwnpynn nnunwghwhip
1254| p) MEnwywh pjnipbihg npwdwnpynn w) nnunwghwtp 0 0 X
wyn pyntd’
pw) Iwdw)bph pyniebh GhwinunGipp Gwaqtiglnn’ 33
1255 onkGpGtph Yhpwnydwh wpnynibentd hwdw)Gph pynietih 0 X
EYwdnLnGeph YnpnunGbph whwnwpywl Ynnihg
thnfuhwwnnigdnn gnidwnGtip
1256 pp) wj nnwnwghwbp 0 X
q) MEwnwlwa pynethg npwiwnnynn Gywwnwywhl
1257} wnlywgnuiGtp (untpybGghwGtip) i W &
1260 26 “wuhunw Ginph wwannGuijwl npwdwzGaphGun 7332| 2136900,99 X 2136900,99
unwgywéd Jurwywpiwb wj Swywpnuwybbphg
(nnn 1261 + wnn 1262)
wjn pyntd’
w) MEwnwlwh pjnigtihg Yuwhwwy dwhuubph $hlwbuwynpiwl
1261 GuuwunwlughG huwnlugnidtp (uncpyblohuiGtin) 2136900,990 X 2136900,990
1262 p) 33 wj| hwow)Gpltphg Yuwwhwnwy éwiuubph $hGwluwynpdwh 0 X
Gwwwnwyny unwgynn wwznnGwlwh npudwGnphtp
nphg"
Gplwh pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gawlwynipjwh
1263 Swhuutiph $hGwbuwdnpiwb Gywwnwyny dlwynpywo 0 X
dhgngltiphg
1300|3. UL tuuunrsuer 7400 510211,3 510211,3 0,0
(ninn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + wninn
1360 + wninn 1370 + winn 1380)
wjn pyntd’
1330|3.3 Aniyph ywpdwlwinipjnilhg tYwininbbp 7415| 68129,700 68129,700 X
(wnnn 1331 + wnn 1332 + winn 1333 + 1334)
wyn pynLd’
JwiwyGph ubthwlwbnipynilt hwdwnynn hnntiph
1331 o S 27 031,500 27 031,500 X
-qninuwnGnbuwlwi Gwlwynipjwb 16 838,500 16 838,500
-ng gninunbGnbuwlwi Gowlwynipjwb 10 193,000{ 10 193,000
Jwiw)lph Jupswywh mwpwépntd ginGynn wtiwnnpjwl b
1333| hwdw)Gph ubthwlwbnipjwlp wwwnlwbnn hnnwdwutiph 28 000,00/ 28 000,00 X
Yunnigwwwwniwh hpwynitlph nhiwg qubaynn yupéwysdwnltp
1334| Uy gqnuph Jupéwywinipjnibhg dniinpbip 13 098,20 13 098,20 X
3.4 3wiw)lph pynigbh GYwininGbp wwpwGpbbiph
— dwunwlywnwnpniihg b éwrwinipintGGiph dwwnigniihg o o S -
(:nnn 1341 + wninn 1342)
wjn pyntd’




Swpblwh Srndwé wiwh

il s w)n pynid®
GUwinmwwnbuwlybbpp wéh | COnwdikbp T
NN | (u5+u.6) “éwu $nlnwihG dwu
2 3 4 5 6
MEwnnipjwh Ynnihg mbnwlwb hGplwlwrwlywpdwb
dwpuhGGeppb wwwndhpwlydwé hwagnpnipyntGbbph X
hpwywlwgiwb dwhuubph $hGwluwynpiwlb hwiwn whnwywh i onn
pjnLptihg unwgynn thongltip
1350(3.5 Jwpswlwh qubdnLibbp 7422| 434083,60 434083,60 X
(wnnn 1351 + winn 1352 + winn 1353)
wyn pyntd’
1351 Stnwywl yswnGlp 378583,60 378583,60 X
Uluwulwpnidwywl swnwjniejntultphg yéwnp 75,00 75,00
Sunnwlwl yéwpubp 204758,60| 204758,60
Unpwhwuntpjwu Jdwnp 168050,00) 168050,00
Chu 2whwgnnédwl pnypunyncpnil WphGwpwpnipjwb wjwpunp 5000,00 5000,00
thwuwnwapbnt hwiwnp
Unpgnypltp L wanipnbbp juqiwybpwbint hbGn juwywd wptu 700,00 700,00
Swiw)lph Jupswlwb nwpwépnid hGplwlwyd Yurnigwé
1352]  bpbnh, 2hinup)nLGGhnh ophlwlwGwgdwG hudwn YswnGhn SRUEL00] . 45000.00 A
OptGlpny uwhdiwlywé nbwptpnid hwiwylpwjhl hhdGwpytph
Ynnohg wpwlg wbnwywb wnnipph qubGddwhl dwwnnigynn
= SwnwnipyntGlbph Yuwd Yuwwnwpynn gnpénnnipjnLGltph nhiwg S R0 X
unwgynn (qwadaynn) yswnpbbp/Jsnwhwugbwynpned/
Pluwysnipiwl hwwnnly uywuwnyniuhg dntinpbip 8000,00/ 8000,00
1360(3.6 UnLwnptip tnnijdtiphg, mniqubGplliphg 7431 4000,00 4000,00 X
(nnn 1361 + wnnn 1362)
wyn pynid’ :
Jdwpswlwb hpwwhuwfunnudbbph hwowp wbnwywh
1361| hOplGwlwrwywnpdwl SwpdhGGeph Ynndhg 4000,00 4000,00 X
wwwwuhtuwlwwdnieiwb Shonalbinh bhnwenidhg GuwdnnGhn
Uniwnpbip hwdwyGph pjnpbh Glumniwdp unwGabwéd
1362 wwjdwlwapwjhl ywpwwynpnipyntGGhph shuwwnwpiwb nhdwg 0,00 X
quwldynn wnjdtiphg
Swdwjuph nEywywn® 7. Swdpwnantdjwu
Shuwluwnuntbuwghunwywlu u.(qnumwhjwu
R




